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ÖSSZEFOGLALÁS 
Az olvasó betekintést nyerhet a szakmai gyakorlatom helyének részletes megismerésébe, amely 

kishazánkban a méltán híres UniCredit Bank névre hallgat, valamint az ott végzett munkáim közül 

három érdekes feladatot szeretnék kellően részletesen kifejteni a záró dolgozat segítségével. 

Az UniCrediten belül az adattárháznál sikerült elhelyezkednem, amely a bank szívét képzi. 

Célja a napi szinten beáramló adatok feldolgozása, azok tárolása, módosítása és továbbítása. Ezen 

fontos feladatban már a kezdetektől fogva tudtam segíteni a kollégáimat. 

Továbbá az utamat kísérő és támogató csapatomról ejtenék pár szót, a sajátos és a közös 

szokásaikról, a segítő és betanító készségükről, valamint a napi rutinjukról. 

Ezen felül a munkavégzésem körülményeit is taglalja a szubjektív élménybeszámolóm. 

Valamint összegezném azokat az ismérveket, melyek segítenek döntést hozni abban, hogy 

érdemes-e csatlakozni hozzánk, gyakornokként, vagy akár szakemberként. 

A záródolgozat átfogó ismeretet ad a napi feldolgozások futtatásáról, valamint a programok 

élesítéséről. Ezen felül a jogosultságkezelést igyekszik a lehető legrészletesebben bemutatni a 

záródolgozat. Gyakornokként ezen feladatok elsajátítása volt a fő feladatom, ezért is szeretném 

ezekkel megismertetni az olvasókat. Továbbá a záró dolgozat említést tesz az otthoni 

munkavégzés lehetőségeiről, valamint a telephelyen történő feladatvégzésről egyaránt. 

Mindezen felül kitérek az UniCredit Bank múltjára és dióhélyban ismertetem az olvasókkal azt az 

utat, ami elvezetett ahhoz, hogy a Bank napjainkban ezen a néven tevékenykedhessen.  

A napi munkavégzésemet szeretném illusztrációk segítségével (többek között állítalam 

készítettekkel) szemléltetni, mellyek a jogosultság kezelésben, a napi feldolgozások futtatásában 

és a programok élesítésében is egyformán hasznos segítséget nyújtsanak az olvasók számára. 

Mivel a jogosultságok kezelését taglalja a legrészletesebben a záródolgozat, így szeretném 

megemlíteni röviden, hogy egészen pontosan milyen tartalmi felyezetekre bontottam a 

szerepkörök-, és azok beállításának ismertetését. Kezdve a szakirodalmi feldolgozással, melyből 

jut magyar és idegennyelvű is bőven. Ezt követően a jogosultságok kezelését külön fejezetre 

bontottam jelen- és jövőállapot szerint. Ez álltal megismerhetik az olvasók a szakmai hátterét, 

elméletét és gyakorlatát is. A jogosultságok közt vannak álltalános és kivételes szerepkörök is, 

mellyek főként a beállításukban és törlésükben, azaz kezelésükben térnek el olykor jelentősen, 

néha pedig 1-2 aprósággal, melyek elhanyagolása hatalmas galibát tud okozni. 

A záródolgozat kitér olyan tényezőkre is, melyek az adattárházon kívül kapott segítséggel képes 

napi szinten elvégezni a jogosultságok kezelését. 

Ezt követően a táblák szerepét szeretném ismertetni a szerepkörök beállításában. 

A jogosultságok igényléséről, beállításáról, elutasításáról és ennek felülbírásáról is mindenképp 

szerettem volna külön fejezetben foglalkozni. 

Az olvasók megismerhetik a jogosultság kezelését mai formályában, valamint az álltalam 

elképzelt, ugyanekkor mégis kivitelezhető jövőjét. 

Valamint, megemlítek minden olyan tevékenységet, mellyeket közvetlenül vagy közvetetten 

elősegítettek az egyetemi tanulmányaim. 

Végül, de nem utolsó sorban a záródolgozat megválaszol minden olyan kérdést, mellyet a 

gyakorlatom megkezdése előtt úgy éreztem, hogy érdemes a gyakorlati helyemen kutatást 

végezni annak érdekében, hogy mindezekre választ kapjak. 


